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To All Suppliers:

The Commonwealth of Pennsylvania defines a solicitation “Addendum” as an addition to or amendment of the original terms, conditions, specifications, or instructions of a procurement solicitation (e.g., Invitation for Bids or Request for Proposals), including but not limited to questions and answers, which are considered a material part of the solicitation. 

Please see the following update:

Addendum #2 does the following: 

1. Vendor questions and answers:
a. Question #1 “Will the contractor be able to substitute a computerized triple injection system in lieu of the double tank requirement?”
Answer: See statement of work page 9 of 18 paragraph 2 “ Spray Trucks shall be equipped with a 1000 gallon or larger total capacity with independently separate, dual tank capability. For the purpose of this work, independently separate shall mean that the tanks shall not share any walls and be standalone. The smaller tank will have a minimum capacity of 200 gallons and a maximum capacity of 300 gallons. The large tank shall be designated as Tank #1 and the smaller Tank shall be designated Tank #2. Tank(s) will be equipped with mechanical or hydraulic agitation and a bottom sump from which the pump influent line (the line that connects the tank to the suction side of the pump) shall connect. 

b. Question #2 “Must the auxiliary refill system for the 1000-gallon truck be permanently mounted?”
Answer: No

c. Question #3 “Will the contractor be able to utilize a towable crash attenuator on freeways and expressways once the entrance and exit ramps are completed?” 
Answer : Yes




Except as clarified and amended by this Addendum, the terms, conditions, specifications, and instructions of the solicitation and any previous Addendum(s), remain as originally written.

Regards,



Christopher Robacker
Issuing Officer
PA Department of Transportation Engineering District 5-0
1002 W Hamilton Street | Allentown, PA 18101
Phone: 610.871.4146  |  Fax:  610.871.4614
www.penndot.gov
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